

**Kategorija:** Vibratori

Pink Madonna vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: NSTOYS0683**Cena:** 7890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet uživanja i zadovoljstva sa **Pink Madonna vibratorom za klitoris**, savršenim dodatkom za sve koji žele unaprediti svoje iskustvo intimnosti. Ova elegantna igračka nije samo izvor zadovoljstva, već i simbol savremenog dizajna i tehnologije, pažljivo izrađena da bi zadovoljila sve vaše potrebe.

Zahvaljujući svom sofisticiranom obliku i dizajnu, **Pink Madonna vibrator** pruža vrhunske performanse uz diskretnu upotrebu. Sa tihi motorom koji omogućava diskretno uživanje, možete se prepustiti svojim željama bez brige o tome da vas iko čuje. Fleksibilni vrh dodatno povećava udobnost i omogućava preciznu stimulaciju, što vam pomaže da istražite svaki kutak vaših osećaja.

Izrađen od svilenkasto glatkog i bezbednog silikona, **Pink Madonna vibrator** pruža luksuzan osećaj na koži. Njegov vodootporni dizajn omogućava vam da uživete u različitim uslovima, bilo da se opušate u kadi ili istražujete intimne trenutke u tušu. Lakoća korišćenja igra ključnu ulogu u uživanju, a sa jednim jednostavnim pritiskom na dugme, možete započeti svoje putovanje uživanja.

Punjenje nikada nije bilo lakše zahvaljujući jedinstvenom USB magnetnom punjaču. Ovaj inovativni pristup omogućava vam da brzo i jednostavno napunite svoj vibrator, što znači da će uvek biti spreman kada vam zatreba. Savršene dimenzije prečnika od 3,6 cm i dužine od 17,6 cm čine ovaj vibrator idealnim za svakoga ko želi da istraži svoje intimne želje bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da otkrivete svet igračaka za odrasle.

U našoj online prodavnici posvećeni smo pružanju izvrsnog korisničkog iskustva, a sigurnost i diskrecija su naši prioriteti. Svi naši proizvodi, uključujući **Pink Madonna vibrator**, dolaze sa diskretnom ambalažom koja obezbeđuje vašu privatnost. Svesni smo koliko je važno da se naši kupci osećaju sigurno tokom celog procesa kupovine, pa smo implementirali sve neophodne mere zaštite podataka.

U svetu gde je samopouzdanje i uživanje u vlastitom telu ključno, **Pink Madonna vibrator** predstavlja savršeno rešenje za sve koji žele da unaprede svoju intimnost i uživaju u svakom trenutku. Njegov sofisticirani izgled i izuzetne performanse učiniće da se osećate posebno svaki put kada ga koristite. Pronađite svoj put do uživanja, istražujući svaki deo svojih želja sa ovim inovativnim proizvodom.

Ne čekajte više! Prepustite se luksuzu i zadovoljstvu koje nudi **Pink Madonna vibrator**. Kupite ga još danas i dopustite sebi da doživite nezaboravne trenutke uživanja. Naša online prodavnica je ovde da vam pruži sve što vam je potrebno iz sveta igračkaka za odrasle, s diskretnom dostavom koja će vam omogućiti da se potpuno opustite i uživete u svojoj privatnosti. Uživajte u trenutku i priuštite sebi najbolje od najbolje tehnologije za odrasle - jer zaslužujete zadovoljstvo koje će vas ostaviti bez daha.

Deklaracija

Model:	Pink Madonna vibrator za klitoris NSTOYS0683
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447098321
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0683-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0683-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR